

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 41/2221

7. LISTOPADA

2012.

## 27. NEOJELJA HROZ GODINU B

**Prvo čitanje**

*Post 2, 18-24*

Čitanje Knjige Postanka

Reče Gospodin, Bog: »Nije dobro da čovjek bude sam! Načinit ću mu pomoć kao što je on.« Tada Gospodin, Bog, oblikova od zemlje sve životinje poljske i sve ptice nebeske i privede ih čovjeku da vidi kako će koju -nazvati, pa kako koje stvorenje čovjek prozove, da mu tako bude ime. Čovjek nadjene imena svoj stoci, svim pticama nebeskim i životinjama poljskim. No čovjeku se ne nađe pomoć kao što je on. Tada Gospodin, Bog, pusti tvrd san na čovjeka te on zaspao pa mu izvadi jedno rebro, a mjesto zatvori mesom. Od rebra što ga je uzeo čovjeku napravi Gospodin, Bog, ženu pa je dovede čovjeku. Nato čovjek reče: »Odjednom, evo kosti od mojih kosti, mesa od mesa mojega! Ženom neka se zove, od čovjeka kad je uzeta!« Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza ženu svoju i dvoje njih bit će jedno tijelo. Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Ps 128, 1-6*

***Pripjev: Blagoslovio nas Bog sve dane života našega!***

Blago svakome koji se boji Gospodina,  
koji njegovim hodi stazama!  
Plod ruku svojih ti ćeš uživati,  
blago tebi, dobro će ti biti.

Žena će ti biti kao plodna loza  
u odajama tvoje kuće;  
sinovi tvoji ko mladice masline  
oko stola tvojega.

Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek  
koji se boji Gospodina!  
Blagoslovio te Gospodin sa Siona,  
uživao sreću Jeruzalema  
sve dane života svojega!

Vidio djecu svojih sinova,  
mir nad Izraelom!

## Drugo čitanje

*Heb 2, 9-11*

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo: Njega, za malo manjeg od anđela, Isusa, vidimo zbog pretrpljene smrti slavom i časti ovjenčana da milošću Božjom bude svakome na korist što je on smrt okusio.

Dolikovalo je doista da Onaj radi kojega je sve i po kojemu je sve – kako bi mnoge sinove priveo k slavi – po patnjama do savršenstva dovede početnika njihova spasenja. Ta i posvetitelj i posvećeni – svi su od jednoga! Zato se on i ne stidi zvati ih braćom.

Riječ Gospodnja.

## Pjesma prije evanđelja

*1 Iv 4, 12*

Aleluja! Ako ljubimo jedni druge, Bog ostaje u nama, i ljubav je njegova u nama savršena. Aleluja!

## Evandjelje

*Mk 10, 2-16*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Pristupe farizeji k Isusu pa ga upitaše: »Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?« On im odgovori: »Što vam zapovjedi Mojsije?« Oni rekoše: »Mojsije je dopustio napisati otpusno pismo i – otpustiti.«

A Isus će im: »Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!« U kući su ga učenici ponovno o tome ispitivali. I reče im: »Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.« Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: »Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.« Nato ih zagrli pa ih blagoslivljaše polažući na njih ruke. Riječ Gospodnja.

## ODREĐENE MISE

*Danas u 9:00 sati:* + Criatina i Angelo Mastromonaco

*Danas u 10:00 sati:* + Stipo i Kata Jajlović

*Danas u 11:15 sati:* + Dr. Franjo Tuđman i Ivan Crnković

*Ponedjeljak:* + Jela Banvović

*Petak:* + Jozefina Ježić

*Subota:* + Antun Đurinović i Ana i Ivan Jurković

*Subota navečer:* + Florio Fornasier

*Nedjelja 14. listopada 9:00 sati:* + David Burger

*Nedjelja, 14. listopada 10:00 sati:* + Ana Breznik

*Nedjelja, 14. listopada 11:15 sati:* + Jure Marković

## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Katarina Lovrić za + tetka Jozu Augustinovića

Katarina Lovrić za + djeda i baku Josipa i Mandu Lovrić

Maria Račić za + Jakova Račića

Marija Račić za tri obitelji u istom grobu Šandrić (*6 misa*)

Marija Račić na svoju nakanu

Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića

Silvija Augustinović na čast Gospe

Silvija Augustinović na čast sv. Ante  
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje (2 mise)  
Ob. Vlado Lovrić za + Josipa i Mandu Lovrić  
Mira Mendeš za + Anu Lesić  
Mira Mendeš za + Miju Lesić  
Mira Mendeš za + Vladimira Didovića  
Mira Mendeš na čast Majke Božje  
Ružica Cvitanović u zahvalu  
Ružica Cvitanović za sve svoje pokojne  
Josip Šušnjar za + Ružu Vladić  
Josip Šušnjar u zahvalu Bogu  
Ob. Ivo i Kate Pušić za + Ane Milogolav  
Ob. Ivo i Kate Pušić za sve pokojne u obitelji Pušić  
Ob. Ivo i Kate Pušić za sve pokojne u obitelji Caput  
N.N. za sve svoje pokojne  
Ob. Ivica Vukasović za + rodicu Vesnu Božiković (2 mise)  
Ivanka Meća za zdralje Alojza Majstorovića  
Joso Hećimović za + majku Mariju Hećimović  
HDZ Vanouver za + predsjednika Franju Tuđmana

## MISNA ČITANJA

### *Danas čitaju:*

10:00 sati: Ružica Cvitanović i Angela Dasović 11:15 sati: Anamaria Bašura i Marija Šerka

*U nedjelju 14. listopada čitaju: 10:00 sati: Kristina Milanović i Antiša Bajić*

11:00 sati: Zora i Ante Prlić

## NAPOVIJEDI

**ANTO TONY SEDLČ**, sin Ive Sedlića i Ane r. Jukčić, rođen u Derventi i **ELENA PATRICIA SCALI**, kćerka Vincenta Scali i Patricie r. Hassell, rođena na Barbados, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *treća* napovijed. Vjenčanje će biti u slijedeću subotu 13. listopada.

**EFTHIMIOS PAPAGEORGIU**, sin Xenofontas Papageorgiou i Stamoule r. Bakos, rođen u Vancouveru i **RENATA MILANOVIĆ**, kćerka Marka Milanovića i Ane r. Rukavina, rođena u Prince George, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *treća* napovijed. Vjenčanje će biti u slijedeću subotu. listopada.

## KRŠTENJA

*Po sakramentu krštenja koji primiše u našoj crkvi, pridružile su nam se u vjeri, u subotu 29. rujna:*

### TANJA NEVENKA TOLJA

Kćerka Davora Tolja i Mary r. Katana. Tanja je rođena 20 srpnja 2012. u Vancouveru, B.C.

*Kumovi:* Ružica i Petar Glavačić.

### ELENA ROSE KATUŠA

Kćerka Jadranka Katuša i Nerme r. Perzan. Elena je rođena 10. lipnja 2012. u New Westminsteru, B.C.

*Kumovi:* Marina i Marin Katuša.

*U nedjelju, 30. rujna krštena je:*

### ISABELA KATE SERRAMBANA VULETIN

Kćerka Jurice Vuletin i Tania Serrambana. Isabela je rođena 17. lipnja 2012. u Burnaby, B.C.

*Kumovi:* Johana i Mark Vuletin.

*Čestitamo!*

## RIBARSKA VEČER

Još nas nešto manje od mjesec dana dijeli od Ribarske večeri. Ulaznice su u prodaji i možete ih nabaviti nakon svake mise, ili nazvati one koji prodaju tikete. Raspored je na predzadnjoj stranici.

Prvotno smo ugovorili Dražena Zečića, ali zbog nemogućnosti da organiziraju više koncerata, otakzan je njegov dolazak. Mi smo sretni da smo za tako kratko vrijeme uspjeli dobiti drugog pjevača. To je Serđo Valić iz Istre. On vodi program radio Istre. I sigurno će nas znati zabaviti. Nadam se da ćete popuniti dvoranu radi naše župe i radi naših ribara. A bit će i dobre ribe. Ulaznice su \$ 40.00, djeca do 12 godina su besplatno, ali bez sjedala. Budući da je došlo do nepredviđene promjene, odredili smo večeru uključiti u cijenu ulaznice. i konačno: Ribarska večer je u subotu, 3. studenog, a ne kako stoji na ulaznicama (2).

## HODOČAŠĆE

Vrijeme se primaklo. Još samo tjedan dana i polazimo na hodočašće. Budući da hodočasnike mnogo toga zanima, sastat ćemo se danas u 5:30 sati poslije podne i o svemu porazgovoriti. Možda do nekih neće doprijeti ova vijest o sastanku, pa molim hodočasnike da pozovu svoje prijatelje kako bi svi znali i došli....

## ŽUPNO VIJEĆE

U ponedjeljak, 1. listopada imali smo redoviti sastanak Župnog vijeća. Nakon što smo razradili organizaciju ribearske večeri, razgovarali smo i o samom župom vijeću. Došli smo do zaključka da nam je potrebno malo osvježiti i proširiti župno vijeće. Molimo one koji su zainteresirane, da nam se jave. Svatko je dobro došao, ipak bi nam bio drago da se uključi što više mladih, i posebno ženskih. Javite se župniku ili predsjedniku vijeća Dragnu Bebiću.

## NOVI SVEĆENIK

Na blagdan sv. Franje naša župa je obogaćena novim svećenikom. Ime mu je fra Slaven Milanović-Litre. Do sada je u domovini obnašao razne odgovorne dužnosti. A uprava provincije ga je dodijelila našoj zajednici. Vjerujemo da je s fra Slavenom naša župa dobila vrijedno pojačanje koje će se osjetiti na mnogim područjima njezina života.

## CRKVENO PJEVANJE

Pjevanje je sastani dio liturgije. Bez pjevanja ona je 'gluha'. Skladno pjevanje je uljepšava. A skladnog pjevanja nema bez vježbanja. Mnogi zborovi upotrijebe daleko više vremena u vježbanje nego u nastupe.

Vježbanje zborova je započelo, utorakom veliki crkveni zbor, a četvrtkom dječji zbor. Za pristup zborovima i sve potrebne informacije obratite se sestri Albini.

## KATOLIČKI MUŽEVI

U subotu 27. listopada nadbiskupija organizira jednodnevnu konferenciju za katoličke muševke. Bit će to u centru za Performing Arts (777 Homer Str. Vancouver). Ulaznice su \$ 40. Na izlazu iz crke možete uzeti pamflet o tome i vidjeti o čemu se radi.

## PREDŠKOLA PRIREĐUJE..

Naša predškola Srce Marijino zajedno s kolo grupom Hrvatski Vitezovi priređuje u nedjelju 21. listopada Halloween Fundraiser Carnival. Bit će to sve u crkvenoj dvorani, a pozivaju svu djecu od 0-10 godina. Bit će ica i pića i još puno toga za malene. Bit će zabavno!

## NAŠI POKOJNICI

† Ivan Balenović (84) je preminuo ovih dana u našoj sredini. Oplakuju ga supruga Maca i kćerke Mirjana i Dragica. Njima i svima koji su njegovom smrću pogođeni naša iskrena kršćanska sućut. Molitve su sutra navečer u 7:00 sati u Funeral kapeli na Ocean View, a sprovod je u utorak u 12:30 poslije podne, također u Ocean View Funeral Chapel. Misa za + Ivana bit će u našoj crkvi u srijedu, 10. listopada u 7:00 sati navečer.

Iznajmljuje se dvosoban prizeman stan, potpuno namješten. Sve je uključeno osim telefona. Stan je u Vancouveru blizu Sky train stanice. Javite se u župni ured.

I još nešto u vezi stanova. Ako netko ima sobu koju bi htio iznajmiti neka nam se javi.

## POVRATAK DOMA

(Coming back home)

Danas naša nadbiskupija službeno otvara Godinu vjere. Sveta misa je u katedrali Holy Rosary u 2:30. Predvodi je nadbiskup Miller. Bilo bi lijepo da se nađe na njoj i župljana naše župe.

## NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

### ISKRENOST

- *Mama, sjećaš se da si mi obećala dolar ako budem dobar u crkvi.*
- *Sjećam se sjećam!*
- *Mogu ti reći da si uštedjela dolar.*

### BEZ DOGOVORA

- Župnik posjeti svog župljanina koji nije bio baš previše brz na poslu, i vidi zapušten vrt.
- *"Mate, vidim da ti je vrt u prilično bijednom stanju.*
  - *"Oče, točno oste to uočili!"*
  - *"Pa kako to da je tako zapušten?"*
  - *"To vam je ovako: Ja sam to prepustio Bogu, a Bog je prepustio meni i nismo se nagodili."*

### NIJE MU TU MJESTO

- Zazvoni telefon u župnom uredu.
- *"Molim pošaljite mi četiri kutije piva."*
- Župnik je prepoznao glas svoje župljanke, pa joj reče:
- *"Ovo je tvoj župnik."*
- Ona, ne misleći da je pogriješila broj uputa:
- *"Što vi radite u pivovari?"*

## VJERSKA RASPRAVA

Razvila se rasprava između Židova i kršćanina.

- *“Većinu dobrih stvari koje imate, uzeli ste od nas Židova”*, reče židov.

Kršćanin mu uzvрати:

- *“Priznajem da smo uzeli 10 zapovijedi, ali ne možeš reći da ih opslužujemo.”*

## PRAVI ZNAK

Muškarac čija je žena imala običaj uvijek ponešto izgorjeti za svaki obrok, najavljuje gostima: *“Sada imamo pice, a ručak će biti spreman kada čujete ‘smoke alarm’”*.